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1,019 more responses are hidden

How do you feel when you wake up in the morning on a school day?

3,249 responses

How do you feel when you wake up in the morning on weekends?

3,255 responses
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On most days, how do you feel when you're at school?

3,242 responses

Do you have a teacher or other adult at school that will help you no
matter what?

3,233 responses

Do you have an adult or relative at home that will help you no matter
what?

3,246 responses
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Do you have a friend or friends at school?

3,249 responses

Are you able to hang out with friends outside of school?

3,223 responses
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Please mark any of the activities that you're involved in after school

3,119 responses
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During the past week, how often did you feel _________?

During the past week, how often did you feel _________?

How often do the following people help you when you need it?
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